

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** Bc. Gabriela Koláčková

**Oponent:** Ing. Jiří Svoboda

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**

Akademický rok: **2019/2020**

Téma diplomové práce: **Význam sebeobrany žen v soudobých a perspektivních podmínkách**

### Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Je vhodně členěna v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.

Bc. Gabriela Koláčková zpracovala diplomovou práci na velice obtížné a velmi závažné téma. Autorka v ní velmi dobře popsala problematiku sebeobrany žen z hlediska četnosti, závažnosti a následných dopadů, kterými oběť může procházet.

Práce s dostupnou literaturou a zdroji je zvládnuta velmi dobře. Teoretickou část vhodným způsobem doplňují ilustrační fotografie.

Z teoretické části hodnotím nejlépe kapitoly, které pojednávají o motivech pachatelů, které ve výsledku vedou k sebeobraně žen. Rovněž kladně hodnotím pasáž dotýkající se charakteristik útočníků.

V praktické části jsou velmi dobře zpracovány a zmapovány případy násilné tr. činnosti vůči ženám, včetně zpracování dat PČR. Velmi kladně též hodnotím samotné návrhy edukace sebeobrany žen ve formě přesně cílených výukových seminářů, které jsou děleny dle věku, profese či oblasti zájmů.

Z formálního hlediska nelze ovšem přehlédnout velké množství překlepů, které doprovází celou předloženou práci.

Bc. Gabriel Koláčková splnila cíle svojí diplomové práce v plném rozsahu. Jde o ucelený a funkční materiál.

### Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Zhodnoťte reálnou šanci obrany při předem připraveném přepadu?
2. Jaké jsou základní stresory, které ovlivňují obránce v obranné situaci?

**Celkové hodnocení práce:**

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení**

**B - velmi dobře.**

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum            25. 8. 2020

Podpis oponenta diplomové práce